



三藩市 湖邊小學

掌印報

2013年10月23日，星期三

重要的日期



10月31日(星期四)

萬聖節於湖邊小學

不要錯過這個不可思議的節日！加入我們的服裝遊行，課堂派對，一個令人毛骨悚然的狂歡節。

11月2日(星期六)

三藩市聯合校區入學博覽會

加入家長和教師們為湖邊小學提供未來家庭信息。有興趣嗎？與我們聯繫於 tours@lakeshoreelementary.org。

11月3日(星期日)

夏令時結束

不要忘記更改你的時鐘“回退”，並獲得額外的一小時睡眠！

11月11日(星期一)

不用上學

退伍軍人節

11月18日至22日

會議週/提早放學

與您孩子的老師安排時間，並安排提早接放學。

11月27日至29日

不用上學

齊與家人和朋友們感恩

檢查失物招領架

我們在本月底將捐贈所有無人招領的失物，因此，請檢查您孩子任何丟失的東西，從外衣至飯盒。請務必標註您孩子的名字在所有衣物來減少無人認領的物品。

10月是全國性的欺凌預防月

教孩子如何處理欺凌

欺凌可以對孩子留下持久的情緒傷疤。當孩子知道什麼是欺凌，他們可以容易地識別它，談論它，安全地站起來，並知道如何得到幫助。

在 StopBullying.Gov 有幾個小技巧，您可以與孩子分享如何處理欺凌：

- 面對欺負你的孩子，用平靜和清晰聲音告訴他或她停止欺凌。嘗試一笑而過。如果讓您容易點最好用說笑方式。可能孩子欺負你措手不及。
- 如果講起來似乎太硬或沒有安全感，走開，並遠離。不要還手。查找一個成年人當場制止欺凌。
- 與一個你信任的成年人交談。不要讓覆蓋你的感情。告訴別人可以幫助你感覺不那麼孤單。他們可以幫助你制定一個計劃，以制止欺凌。
- 遠離發生欺凌的地方。
- 保持接近成年人和其他孩子。大部分時間欺凌發生當大人不在身邊。

欺凌是什麼？

欺凌是不必要的，在學齡兒童中的攻擊行為，涉及實際的或可能的權力不平衡。是重複的行為，或隨著時間有可能被重複的。包括攻擊行為才能被視為欺凌：

- 權力失衡：欺負的孩子們用自己的力量，如體力，尷尬的信息，或聲望--來控制或傷害他人。權力失衡可以隨時間而改變，在不同的情況下，即使他們涉及同一批人。
- 重複：欺凌行為不止一次發生或有可能發生不止一次。

欺凌包括動作，如威脅，散佈謠言，攻擊別人的身體或口頭上，並目的地排除人出組。

宣布有關 SSC

選票已點算。口果顯示，以下介紹2013-14湖邊小學校政決策理事會 (SSC) 成員：

- Matt Hartford 校長
- Michael McCauslin, 五年級老師
- Athena Lafferty, 幼兒園特教師
- Anita Wu, 一年級老師
- Ryan Swauger, 助教
- Julia Egan-Bell (後備), 一年級老師
- Laura Palacio (後備), 幼兒園教師
- Teresa (Terri) Chaverotti, 2年級和4年級學家長
- Melisa Howard, 4年級家長
- Dan Jumanan, 幼兒園和三年級家長
- Ranu Maurillo, 三個一年級的家長
- Francis Graves (重返), 2年級家長
- Valerie Higgins (後備), 幼兒園家長
- Sharon Collins (後備), 工作室藝術顧問

湖邊小學的上週

巨星PTA

多麼美妙的事件！感謝所有組織者，導遊和顧問們解釋他們的節目和主導家庭活動。通過學校組，得到了園藝，汽車，工作室藝術，詩歌，建築，尊巴舞和音樂等的第一手體驗。食物是太棒了，看著學校操場神奇點燃鋁和微笑的南瓜。

清理您的衣櫃和為湖邊小學籌錢

我們學校參加Schoola Stitch Children的服裝驅動。簡單地清減您孩子的衣櫃，你可以為湖邊小學籌集急需的資金。在11月5日，我們將送袋回家，請放入八成新童裝衣服。Schoola將它們清理和網上出售這些衣服，並將高達40%的收入分給我們學校。如要了解更多詳情，請到www.schoolastitch.com，敬請開始該項捐贈！

茶葉收藏籌款

你開始你的茶收集購物清單嗎？

10月21日至27日開始，茶香系列捐出在<http://lakeshoreelementary.help-fundraise.com/15%的採購>。

為您孩子採購秋季新款大衣或假日服裝，或在您的Facebook頁面上分享此鏈接來直接支持此籌款活動。

學生園地

我的萬聖節想法

由 Josephine Truong 筆，二年級

當我想到萬聖節我的想法轉向現實生活。然後，我開始去想糖果，如棒棒糖，啣啣圈，冰糖。我的夢想品嚐蘋果，與小女巫玩捉迷藏和一起笑，我住在可以吃的糖果房子。我設想木乃伊，怪物，殭屍，骷髏，吸血鬼，蝙蝠和仙女形象。我看到我爸爸想嚇唬我，我大聲尖叫。

萬聖節讓我想到了戲法或款待並獲得大量的糖果不像棉花糖，水果，零食，泡泡糖，吃喝玩樂，水果匯總，咖啡糖，巧克力，草莓對待。我想像得到我最喜愛草莓風味的冰棍，令人毛骨悚然的殭屍出來，嚇壞人了，人們的尖叫聲。我很喜歡喝蘋果汁和蘋果酒。

我喜歡個童話的萬聖節。我打算穿芭比蝴蝶仙子公主服裝。我計劃包括以下項目：魔杖，彩虹色的翅膀，一個粉紅色的頭帶，白手套，綠色翡翠項鍊，銀手鐲和耳環。

.....

萬聖節時間表

10-10:30：化裝遊行：K-5 將進軍頂部院子裡的周圍，伴隨著洛威爾高中樂隊

鬼的社區活動室，學生們將參加在這些變化（可能並不代表所有的教室）

11:00 – 11:15: Palacio / Lafferty

11:15 – 11:30: Kabala / Huang

11:30 – 11:45: Barry / Jones

11:45 – 12:00: Chan / Wu

12:00 – 12:15: Pang / Egan-Bell

1:00 – 1:15: Glover / Ramos

1:15 – 1:30: Soukup / Chavez

1:30 – 1:45: Rich / Arian

1:45 – 2:00: Cheung / Camou

2:00 – 2:15: Fusscas

2:15 – 2:30: Carioso

我們需要志願者來社區活動室幫助（設立和釋放）。請註冊幫助您孩子的班室參與時，您可以去頂院裡的報名表上簽署或電郵至：volunteer@lakeshoreelementary.org。

要在下一期的掌印報登載你的資訊嗎？請在週五晚上前將您最後的內容和聯繫信息電郵至

newsletter@lakeshoreelementary.org